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                                                                   OBAVIJEST 

Dragi učenici,
                    nekoliko informacija o povratu udžbenika.

POVRAT UDŽBENIKA

Povrat udžbenika koji su zaduženi početkom nastavne godine biti će u utorak odnosno 21. lipnja 2o22.godine. Udžbenike će prihvaćati stručna suradnica knjižničarka Helena Bušac ili tehnička služba škole a ostavljati ćete ih u holu škole ispod obilježja vaših razreda.

· Svi učenici su dužni dostaviti udžbenike u čvrstoj vrećici sa svojim podatcima i stanju udžbenika na vidljivom mjestu (ime i prezime i razredni odjel te napisati ako ima udžbenik koji je oštećen npr.: nedostaje stranica, prljav ili na neki drugi način neupotrebljiv). 
· Učenici 5.-8. razreda koji će pohađati dopunski nastavni rad i popravni ispit- zadržat će udžbenik/e iz predmeta iz kojeg su negativni. Stručna suradnica će bilješku upisati u napomenu u evidenciji vraćenih udžbenika a iste su takvi učenici dužni vratiti po završetku dopunskog rada ili popravnog ispita.
· Učenici koji ne vrate komplet udžbenika (koji se koristi i u narednoj god.) neće dobiti besplatne udžbenike za sljedeću školsku godinu a Škola će pokrenuti postupak naplate sukladno Zakonu.
· Za oštećeni, neupotrebljivi i izgubljeni udžbenik naplaćivat će se refundacija za rabljene udžbenike u iznosu od 50% cijene novog uz izdavanje računa (u računovodstvu Škole). 
· Procjenu upotrebljivosti ili neupotrebljivosti udžbenika vršit će povjerenstvo koje imenuje ravnatelj.
Vraćaju se svi udžbenici
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